

ПРОТОКОЛ №2

засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу
на зайняття посад педагогічних працівників Комунальної установи
«Центр професійного розвитку педагогічних працівників»
Кам'янської міської ради (далі – конкурсна комісія)

від 27.08.2021

м. Кам'янське

ПРИСУТНІ:

ЧЛЕНИ КОНКУРСНОЇ КОМІСІЇ:

ЖИВАГА Оксана Анатоліївна, заступник директора департаменту – начальник відділу освіти департаменту з гуманітарних питань міської ради, представник від уповноваженого органу;

ФЕДОРЧЕНКО Катерина Євгенівна, завідувач сектору виховної роботи департаменту освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації, представник від департаменту освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації (дистанційно у форматі Zoom);

СЕКРЕТАР КОНКУРСНОЇ КОМІСІЇ

ШМАТКО Наталія Леонідівна, головний спеціаліст відділу правового забезпечення та кадрової роботи департаменту з гуманітарних питань Кам'янської міської ради.

ВІДСУТНІ :

БАБЕНКО Рита Миколаївна, головний спеціаліст відділу освіти департаменту з гуманітарних питань міської ради, представник від уповноваженого органу (відпустка);

БАБІНА Світлана Михайлівна, головний спеціаліст відділу загальної середньої освіти управління дошкільної, позашкільної та загальної середньої освіти департаменту освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації, представник від департаменту освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації (відпустка);

ПАХОЛЬКО Марина Ігорівна, депутат Кам'янської міської ради, секретар постійної комісії Кам'янської міської ради з гуманітарних питань, представник від депутатів Кам'янської міської ради (відрядження за межі міста);

ЧЕРЕДНИК Тетяна Володимирівна, депутат Кам'янської міської ради, голова постійної комісії Кам'янської міської ради з гуманітарних питань, представник від депутатів Кам'янської міської ради (відрядження за межі міста).

ВИСТУПИЛИ:

Живага О.А., голова конкурсної комісії, яка інформувала про відсутність на засіданні членів конкурсної комісії з поважних причин та про відсутність кворуму для прийняття рішень.

Шматко Н.Л., секретар конкурсної комісії, яка повідомила про те, що в телефонному режимі погодила дату та час наступного засідання конкурсної комісії з усіма членами - 30 серпня 2021 року о 14⁰⁰ в приміщенні департаменту

(каб.13). Про дату та час наступного засідання кандидатів на посади буде повідомлено в телефонному режимі.

Голова конкурсної комісії

О.А. Живага

Члени конкурсної комісії:

дистанційно у форматі Zoom

К.Є.Федорченко

Протокол складено секретарем комісії

Н.Л.Шматко